Desmalezadora a gasolina 52 cc mango tipo "bici", PRETUL Cédigo: 26104 Clave: DES-52P PRETUL

No. Cddigo Clave Descripcion

1 ACC Ensamble del motor
142 957293 R1-42-DES-52P Tornillo (M5X35)

2 957311 R2-DES-52P Manubrio A\

3 957312 R3-DES-52P Conjunto de mango principal .. =
32 957313 R3.2-DES-52P Tuerca M5 b

4 957314 R4-DES-52P Cubre polvo

5 957315 R5-DES-52P Cubierta de goma

Ensamble de soporte fijo

7 957316 R7-DES-52P de mango ajustable

8 957317 R8-DES-52P Juego de conectores de correa
9 957318 R9-DES-52P Ensamble de tubo

10 957319 R10-DES-52P Tornillo allen (M6X20)

11 ACC Cuchilla

12 ACC Cabezal de corte, conjunto
13 ACC Guarda de seguridad, conjunto
14 ACC Cinturdn doble

17 ACC Llave hexagonal

18 ACC Destornillador trox

19 ACC Llave de vaso

20 ACC Sujetador de cable

o Linea de comunicacién directa
% CENTRO DE SERVICIO AUTORIZADO TRUPER
%S| 5
——

800'018'7873 En México



Desmalezadora a gasolina 52 cc mango tipo "bici", PRETUL

Cédigo: 26104

Clave: DES-52P

PRETUL

Clave

Descripcion

No. Caédigo
1.1 957249
1.2 957250
1.3 957251
14 957252
1.5 957253
1.6 957254
1.7 957255
1.8 957256
1.9 957257
1.10 957258
111 957259
1.12 957260
1.13 957261
1.14 957262
1.15 957263
116 957264

1.17.1 957265
1.17.2 957266

1.18 957267
1.19 957268
121 957269
122 957270
1.23 957271
124 957272
125 957273
1.26 957274
1.27 957275
1.28 957276

1.29.1 957622

R1-1-DES-52P
R1-2-DES-52P
R1-3-DES-52P
R1-4-DES-52P
R1-5-DES-52P
R1-6-DES-52P
R1-7-DES-52P
R1-8-DES-52P
R1-9-DES-52P
R1-10-DES-52P
R1-11-DES-52P
R1-12-DES-52P
R1-13-DES-52P
R1-14-DES-52P
R1-15-DES-52P

R1-16-DES-52P

R1-17-1-DES-52P
R1-17-2-DES-52P

R1-18-DES-52P
R1-19-DES-52P
R1-21-DES-52P
R1-22-DES-52P
R1-23-DES-52P
R1-24-DES-52P
R1-25-DES-52P
R1-26-DES-52P
R1-27-DES-52P
R1-28-DES-52P

R1-29-1-DES-52P

Tuerca cuadrada M5
Tornillo phillips (M5X20)
Funda amortiguador
Tornillo torx (M5X23)
Tornillo phillips (M5X13)
Ensamble de tapa de clutch
Tornillo esp. (M8X23)
Arandela ondulada (diam 10X15X.5)
Clutch
Arandela plana (diam 18X8.4X1.2)
Tuerca M8
Arandela de presion (diam 8)
Arandela plana (diam 8X15X1.5)
Tornillo (M5X23)

Arnés de la bobina
Bobina
Carcasa superior
Deflector
Tornillo (st 4X12)

Bujia
Cilindro
Junta de escape
Escape
Tornillo (M6X60)
Cubierta del mofle
Tornillo (S5t4.5X16)
Tornillo (M5X18)

Junta de cilindro

Anillo de piston

Linea de comunicacién directa
CENTRO DE SERVICIO AUTORIZADO TRUPER

800'018'7873 En México



Desmalezadora a gasolina 52 cc mango tipo "bici", PRETUL

Cadigo: 26104 Clave: DES-52P

PRETUL

No. Cddigo

Clave

Descripcion

1292 957278
1.29.3 957279
1.29.4 957280
1.29.5 957281
1.29.6 957282

1.30 957283
1.31 957284
1.32 957285
1.33 957286
135 957287
1.37 957288
1.38 957289
1.39 957290
1.40 957291
141 957292
1.43 957294
1.44 957295
145 957296
146 957297
147 957298
1.48 957299

1.48.1 957300
1482 957301
1.48.3 957302
1.48.4 957303

1.49 957304
1.50 957305
1.51 957306
1.52 957307
1.53 957308
1.55 957309

1.56 957310

R1-29-2-DES-52P
R1-29-3-DES-52P
R1-29-4-DES-52P
R1-29-5-DES-52P
R1-29-6-DES-52P
R1-30-DES-52P
R1-31-DES-52P
R1-32-DES-52P
R1-33-DES-52P
R1-35-DES-52P
R1-37-DES-52P
R1-38-DES-52P
R1-39-DES-52P
R1-40-DES-52P
R1-41-DES-52P
R1-43-DES-52P
R1-44-DES-52P
R1-45-DES-52P
R1-46-DES-52P
R1-47-DES-52P
R1-48-DES-52P
R1-48-1-DES-52P
R1-48-2-DES-52P
R1-48-3-DES-52P
R1-48-4-DES-52P
R1-49-DES-52P
R1-50-DES-52P
R1-51-DES-52P
R1-52-DES-52P
R1-53-DES-52P
R1-55-DES-52P
R1-56-DES-52P

Retenedor del pasador del piston
Perno del piston (10X36)
Piston
Conjunto del cigliefial
Balero de agujas (10X13X15)
Ensamble de cérter trasero
Arandela plana (diam 8.2X15X1.5)
Copa de arranque
Sistema de arranque
Cojin del tanque de combustible
almohadilla de goma (diam 7X13X3)

Arandela plana (diam 5X13.5)
Depdsito de combustible
Junta del carter
Ensamble de cérter delantero
Junta del asiento del carburador
Asiento del carburador
Tornillo (M5X30)
junta del carburador
Carburador
Ensamble de cuerpo del filtro de aire
Palanca de ahogamiento
Cuerpo del filtro de aire
Placa de ahogamiento
Tornillo (ST2.9X10)
Tornillo (M5X55)

Filtro de aire
Cubierta del filtro de aire
Rotor
Cuiia (5X12X3)
Placa guia de aire

Tornillo St 4.2x16

00000 OO0 OO0 © ©¢@

.

o Linea de comunicacién directa
% CENTRO DE SERVICIO AUTORIZADO TRUPER
%S| 5
——

800'018'7873 En México



